Correction EMD _MSME M1

Modéle de Park de la MSAP

e [Equations pour les tensions
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e Equations pour les flux
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Représentation d’état
 modeled’état X' = (Iy,1,) etUT = (Vd,lxa/fbf)
{X = AX + BU
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Le vecteur d’état est représenté par I’expression suivante :
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Le vecteur de sortie est représenté par | expression suivante :
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M1 Option: ELM

1. Mod¢le de la machine asynchrone dans |e repere dq

En appliquant les transformations de Park sur
suivant dans le repere synchrone:
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les équations clectriques, on aura le systéme
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Les équations des tensions et des flux du modele de la machine asynchrone dans un référentiel fixe

lie au stator & f sont :
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